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UNION DE LA DROITE, DU CENTRE ET DES INDÉPENDANTS

Mesdames, Messieurs,

Après 20 années au service de notre circonscription, Jean-Marie 
SERMIER a fait le choix de ne pas se représenter à l’Assemblée 
Nationale et d’accompagner une nouvelle génération d’élus. Je
serai à la hauteur de sa confiance.

Je suis fière d’être Jurassienne ! J’habite dans notre 
circonscription ; j’y ai fondé une famille ; j’y exerce mon activité 
professionnelle. C’est la moindre des choses quand on prétend 
vous représenter !

Femme de convictions, attachée aux valeurs du travail, du 
mérite et de l’effort, je porte les idées de la droite et du centre. 
J’avancerai avec tous, dans un esprit de rassemblement, 
dans le respect de chacun.

À la différence de certains de mes concurrents, je ne serai 
pas un Député « mouton » dont on sait à l’avance qu’il 
votera « pour » ou « contre » tous les projets de loi du 
Gouvernement. J’étudierai chaque texte avec sérieux, 

consulterai les personnes concernées dans le Jura, proposerai 
des améliorations, et me prononcerai en fonction de l’intérêt de 
notre territoire.

Parce qu’ils sont trop souvent oubliés par les technocrates 
parisiens, je souhaite être la voix de nos villages, des villes à 
taille humaine comme Dole, de la ruralité.

Un Député est aussi un élu local. Très présente sur le terrain, 
j’aurai à cœur d’être toujours disponible pour vous 
rencontrer, vous aider, accompagner vos projets.

Je vous servirai avec justice, énergie et abnégation.

Justine GRUET

AVEC LE SOUTIEN DE

LIG, 58 avenue du Marechal de Lattre de Tassigny 39100 DOLE
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POUR : 
Votre pouvoir d’achat
Face à l’augmentation des dépenses courantes (carburants, gaz, 
mutuelles…) je défendrai la réduction des taxes sur les énergies, la 
hausse des salaires et la revalorisation des retraites. Ce sera la priorité 
des prochaines semaines.

Votre santé
Je m’engagerai pour l’augmentation du nombre de médecins en milieu 
rural, pour des soignants plus nombreux, ayant plus de temps à 
consacrer aux patients (leur cœur de métier !), pour une offre de soins 
de qualité à l’Hôpital de Dole.

Le travail
J’agirai pour que ceux qui font l’effort de travailler gagnent 
significativement plus que ceux qui vivent des aides sociales.

Nos entreprises locales
Je ne crois pas à une économie reposant exclusivement sur la finance 
internationale, mais aux entreprises ancrées dans nos territoires, qui 
font confiance à leurs salariés et ouvriers.

Les personnes âgées dépendantes
Je valoriserai le rôle des aidants familiaux ; faciliterai le maintien à 
domicile ; agirai pour des EHPAD plus humains, avec des personnels 
plus nombreux et des « restes à charge » moins chers pour les familles.

Votre sécurité
Je défendrai une fermeté stricte contre les délinquants. Je soutiendrai 
la Gendarmerie, la Police, les sapeurs-pompiers du Jura, maillons 
essentiels de notre sécurité, ainsi que l’adaptation de nos forces 
armées aux nouvelles menaces. 

Notre agriculture
J’agirai pour supprimer les normes inutiles, faciliter la transmission et 
la diversification des exploitations, soutenir la viticulture, rendre plus 
accessibles les assurances contre les aléas climatiques, favoriser une 
alimentation de proximité.

L’école 
Je souhaite que tous les enfants maîtrisent les fondamentaux (lire, écrire, 
compter) avant leur entrée en 6 ème. Les élèves en difficulté doivent être 
identifiés le plus tôt possible, puis mieux soutenus.

L’environnement
L’écologie ne peut pas être l’ajout de taxes et de redevances. Nous allons 
bâtir une « écologie des solutions », adaptée à la ruralité, pour rendre 
moins énergivores nos logements et plus propres nos déplacements.

La vie associative, culturelle, sportive
Elles font battre le cœur de nos villages : les associations de nos 160 
communes trouveront en moi une Députée bienveillante, disponible, qui 
soutient les bénévoles.

•32 ans - Mariée - Maman d’un enfant
•Masseur Kinésithérapeute à la maison de santé 
d’Authume
•Adjointe au Maire de Dole chargée de la santé, 
du handicap et des liens intergénérationnels
•Présidente d’Etapes, établissement qui agit pour 
l’accompagnement des personnes handicapées. 
Un enjeu auquel elle est intimement sensible.
•Sportive, a pratiqué le basket à haut niveau

•45 ans - Marié - Papa de 3 enfants
•Agriculteur
•Maire de Louvatange - Président de la communauté 
de communes Jura Nord - Vice président du conseil 
départemental chargé du tourisme

Le mot de 
Jean-Marie  

SERMIER
Chez nous, on ne regarde pas 
seulement l’étiquette politique : on 
jauge le candidat, sa solidité, sa 
fidélité au territoire. Justine GRUET 
fera toujours passer l’intérêt du 
Jura avant les consignes d’un 
parti. Avec elle, la confiance 
continue !

Jean-Marie SERMIER
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Député actuel

FIÈRE DE NOTRE RURALITÉ,

Suppléant


